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ВЕЧІР НАРОДНІХ ТАНКІВ В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. К/Гь ЯН
ииІІиК

Тому-.о 
ш) лову

ш тшл. « п
бульб кроці ДІТИКой
нонкжутьсн на спгжу «потову ль те-
•тру, ТО НІН DUO не ШШТКІ ІІІ

ХІЧ ІРІІІІІ", *Е нагоду ночутя від
И*. “

|«ІД Знонтува-
nÿ;

тав иожжд літе* 
де. чи то дітв а старого (раю. а (ода 
вотум, то ТО ДІТИ робітничі і » Вест 
Торонто, то пряно вірити не хотіти, 
а тут
несли неабияку пращо 

От, що а нас с. товаришу "Присут
ніх*"

Ми будемо І дати тут того
яеведнчие представа в (хвости два врив валу, в в- грати до

в самім місточку і в *ого <жо- 
1. Відносно гардероби на вред- 

двертаеносв а просьбою 
вено тут тикав одно w Ц В К. де можяа-б таю річн ді- 

. як воно він видало в opMrt- : стати, шо потрібні два представлення 
До «дрилу товариства, який вибра

но на иид перших зборах, уві*шли

граматичних батам і ву-"Увр Голос" в І червив н. р вмі

насувана » Мус Диво, Сасж. а в тому 
і, то ваго

разом, дм точки ft протию* ст
МиІ і.та-

ваві, а як Boro виправлено в "Укрриство до Укр Роб. Дому на проте 
мітив проти терору водк- 

сваої шляхти на ужраівгквях милях
ГавогГ... Згадано а дописові, вю в нас давав 

концерт дрансвівіуртов а міста на 
на яорнстк своєї преси, але * ми да
ли два представлення в місті на по-1 
рнстк своєї преси, значнік, шо ми 
знову тали не дармуємо.

Ще хоч£ згадати дешо про нашу 
інтелігенцію, ява ходити та рме, шо

сті Ось' слідуючі товариші:воно L А. Гарасммюв, голова; Гі. Строїч. 
заст і олова; L Кисивмця, протон сек

там в вольті не-Ану 
судили таму самуЩе всім У країнам па митні дні, ко

шлана засудила була 
в Тернополі на емері к через нові- 

українського селянина з села

тая про- ретар. Д Кузен. заст проток, секре
таря; С. Кузен, секретар-скарбник ;тест ібГ

А в "Укр Голосі" не “грамотне" ІГ- Галі*, бібліотекар; Г. Багрі*. В
речення ось як “вишліфували 

“Ану
Бере зовиці. Михайла Білого. Ковальчук і Я Каплун коитрольори.

С. Кузєк.Ось тоді то ва почином їх Ор-
гамілані*, українські робітники * фвр- 
мері в Канаді масово запротест ува

ле ред цілим світом проти терору 
польської шляхти а у всіх резолю- 
ціяд, вю ід вислали до ріж них полі
тичних установ та аягліЯськоі преси, 
списали всі головніші злочини поль- 
сьеоі

тин в Східній Г
Полики не засудили

би не брали нашмд дітей до театрі». СТАРАННЯМ УЧАСНИКІВ КУРСІВ НАРОДНІХ ТАНКІВ ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ У ВІННІПЕ- 
бо ТО "большеиицькі Діти", і лоч не гу ВІДБУДЕТЬСЯ В СУБОТУ, 11. ЧЕРВНЯ, В УКР. РОБ, ДОМІ ВЕЧІР УКРАЇНСЬКИХ І ИН- 
знають ще. ЧИ осигнуть те чого X,.- ших НАРОДНІХ ТАНКІВ ПІД ПРОВОДОМ ТОВ. І. ГОЯ. ПРОГРАМА ДУЖЕ БАГАТА, РІЖ- 
шо битьшЛш Я заявляю НОРОДНЯ, УЧАСТЬ ВІЗЬМУТЬ ТАНЦЮРИСТИ И ТАНЦЮРИСТКИ ОБОХ КУРСІВ І РІЖНО-
що даремн, ІД хирінні заходи, бо ді ГО ВІКУ. ВЕЧІР ЗАПОВІДАЄТЬСЯ ВЕСЕЛИП, ЯК ЗВИЧАЙНО НА ЗАКІНЧЕННЯ СЕЗОНУ 
ти - «X виступали по театрах, так і п ГРАТИМЕ ПЕРШОКЛАСНА ОРХЕСТРА. Є ЦЕ ЩЕ ОДНА НАГОДА ПРОВЕСТИ ГАРНО 
далі виступають, не тільки в Торонто, ВЕЧІр у ВЕЛИКОМУ ГУРТІ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ ТА ПОЛЮБУВАТИСЯ НАРОДНІМ!! 

другиі шс,ад ‘ 10 "° шь' ТАНКАМИ РІЖНИХ НАРОДІВ. ТИКЕТИ НА ЦЕЙ ВЕЧІР: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 35 І 25 ЦЕНТІВ, 
ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! ПЕРЕКАЗУЙТЕ ЗНАЙОМИМ. НЕ ЗАБУВАЙ

ТЕ, ЩО ВЕЧІР ЦЕЙ БУДЕ В СУБОТУ, II. ЧЕРВНЯ.

■Шилі, шх І ям, тотану саму 
виб бу ди робили протест 7“ П0СІЄТНА ЗГАДКА.

Бачите, українські патріоти а Мус 
.їжо такі "грамотні'', чя такі вірні;
польські* шляхті, шо Тернопіль і ці Відділ Робітничого Запомогового 
ДУ Східну Галичину зробили По»» Товариства у Вінніпегу в останніх 
шею, але одночасно Польщу иапнел-11Н1І с,ратна двох своїх членів 
дн з малої букам Та, ба! Вони 
одночасно * "футуристи „ Я читав Mtp 
недавно футуристичної о вірша, в я-

ІІТН, поповнені над україн
ським народом Перши* т. Ілько Двіжона, який по

при праці йа удар серця дня 2. 
Покійний не працював через

Ці протесів відбилися гомоном я 
доміміяльмояу варляяекіі. а найіо- 
лояииие. про НИХ заговорила вся аи 
мінська преса Це було дуже не ми-, 
ло польські* шляхті ГІрн*шлося на
значити над Білим нову розправу, на 
які* обороняв Білого адвокат, мана
ти* кіиніпегськммн робітниками На*- 
виший суд у Варшаві смертний ви
рок уиекажннв, а новий суд в Тер
нополі цілком виправдав і випустив 
на волю М Білого, про шо ми вже 
повідомляли в "У Р.В."

Знаний.

кому всі знаки припинення були не довшия час j аж тепер пощастило йо- 
в тексті, але зібрані при кінці вір- м>. ДІГГатн ту працю, шоб допомогти 
ша. Так само і в тому “грамотному" се(І|Є ,орія дружИмі. яка перебула не- 
листі заряду Народного Дому в Мус ■ давІК) операцію Однак люта смерть 
Д*о: в одному місці по дві й три про- 1а6рала to0 j він оставив слабу без- 
тинкн разом, а в иншому кілька ре- пинічну дружИну і одну дитину без 
чень без тЬчкм.

ЗВІТ ІЗ ЗАПОМОГОВОЇ АКЦІЇ.
ВІСТИ З РАД. СОЮЗАДо відома українських робітників зі 

Снятина, що перебувають зараз в Ка
наді й Злучених Державах.

Бостон, Мас.
ПЕРШИЙ ПІКНІК В ЦІМ СЕЗОНІ!від L Гойдала з Каргат, Рад. Союз, 

до т. Павла Гойдала в Рой- 
крафт, Алта.

Каргат, Рад. Союз.

ніяких средств до життя.
Похорон відбувся при великім збо-I після цего золотушний дописувач

ше сміє закидати робітникові-само- pj робітників і робітниць, які прийшли 
укові його безграмотність. Навчіть- в останнє попрашати *вого товариша, 
ся. пайове золотушні, перше самі Від відділу Р.З.Т. виголосив прашаль- 
грамоти, а тоді вчіть другого. Ви ну промову т. Іван Карач і своїми 

сьвоі шляхти, деякі наші організації | настільки зацофані, що навіть не роз- словами зворушив всіх присутніх до 
запрошували листовно протестувати 
А патріотичні організації. Деякі з

Комітет снятинських Українців в 
Бостон, Мас. подає до відома всіх 
українських переселенців зі Снятина, 
переживаючих в Канаді й Злучених 
Державах, звіт із запомог ової акції 
в користь “Української Читальні' 
в Снятині.

На днях отримав наш комітет в 
БостоАі листа від заряду згаданої 
"Української Читальні' в Снятині, fl- 
кий звучить дослівно, як слідує:

Дорогі Товариші в Америці!
“Будівельний комітет Української 

Читальні в Снятині пересилає вам по
свідку одержання фондів, призбира
них на допомогу нашій читальні, в су
мі $25.00, які ви вис.інкти на руки т. 
Семена Зінкевича". (йосвідку підпи
сали власноручно член\будівельного 
комітету — Григорій КоСЦнюк, голо
ва; Семен Александрук, секретар; Ни,- 
кола Григірчук, касієр і багато инших 
членів комітету).

“Всі разом дякуємо вам широ за 
них $50.00, які наспіли в самий най- 
скрутніший час", (то-бто дня П. ли
стопада 1926 р )!

Дня 20. березня 1927 р. наш комі
тет в Бостон скликав загальні збори 
українських робітників зі Снятина і 
прочитав на цих зборах вите наве
дений лист, після чого взято справу 
сняпінської читальні знойл пів обра
ли й заряджено лоновну збірку в її

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИП ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------- відбудеться ---------

Дороіий брате!
Я отримав твій лист з дня 9. берез- і 

ня, за який тобі дякую. Мені живеть
ся не зле й на радянську владу не 
маю чого нарікати, а навпаки, я дуже ' 
вдячний їй, бо" щойно під її урядом 
робітник почуває себе справдішньою 
вільною людиною. Ти, брате, знаєш, ;

Протестуючи проти терору подь-

ріжнеєте української землі ВІД ПОЛЬ- глибини серця 
ської. Для вас Східна Галичина — Присутні члени і членкині Р.'З.Т 

лучилися в тому протесті і, напри- ц< ц0дьша. Для вас ті, що борять- сформувалися парами і відпровадили 
it-iax, З'ЇЗД бурСИ Гр>" ШеВСЬКОГО В В НЕДІЛЮ, 12, ЧЕРВНЯ 192? РОКУся за визвіл українського народу з покійного один блок, а дальше по-■Едмонтоні цілком прилучився до ре 
золюції, що ЇЇ ухвалили 2 січня ор-
(анізоваиі робітники Едмонтону.

Робітники, що гуртуються при Укр 
Роб Домі в Мус Джо, запросили ли
стовно місцеве українське патріотич
не товариство, щоб воно прилучило
ся до протесту, але у відповідь на 
це запрошенні отримало брудну лай
ку. Ми наводили уривок з того лай
ливого листа за раду Народного Дому 
в “Укр. Роб. Вісти*' з 24. лютого 
Ми навіть не згадували місцеві* їй 
Ми уважали, шо при Народному До
мі в Мус Джо с може й несвідомі,
але чесні українські робітники й м«^ Атжбіскж, Алтж.
не хотіли, щоб їм було встмдн'^ ид платіж
ред цілим українськи у -, u ш**п..і«.1 * Провіиціонального Ви-
Канади за цей f JË***"*^"™ ЧИеріНЬ >м|т„у ТУРФДіц_в Ед-
заряду -------------- mo в нашім місточку

Але ось цей лист і, ' м- Товариство Укр
шпальтах “Укр Голосу”, де його страче
ВМІСТИВ, ВК ВИДНО, ОДИН З членів ТОГО червня ц. р. відбулися
“славного” товариства в Мус Джо. в наЛшш' Ціли перші збори, на я- 

6 Дуже добре зробив, що опубліку- ких вписалось 10 членів і 2 членкині. є і шо робиться в нашім відділі 
вав цего листа, а ще краще, що при- В пГіисутности всіх членів перечита- ТУРФДім у Вест Торонто, тому захо- 
зиався до него. Одно недобре, а но статут і вибрано тарні, 
саме, що лист повиправлюваннй. Та Ці перші кроки в тім напря:.: бу- писати про нас допис, що^появився в 
це вже певно не вина дописувача, ли дуже тяжкі, бо ми не мали ніяко- 64. числі "У. Р. В. ” під заголовком: 
але редактора “Укр Голосу *. ю льокалю, де могли-б відбути свої "Мої вражіння з концерту в Вест То-

В тому дописові з Мус Джо ("Прав- збори. На щастя вдалося нам вирен- ронто." Та на жаль в цім дописові не 
да в очі коле”) Золотуха каже, що в і уваги старий гередж по $5.00 на мі- все вийшло так, як воно в лійсности 
Укр. Роб. Домі в Мус Джо вчив дітей сяць. Не зовсім виїідний цей будинок в нас є.
в школі малограмотний робітник. для нашої ціли, але мусимо поки- Дописувач “Присутний запитує 

Це нічого страшного. Коли “висо- що вдоволитись і тим, бо наші перші між иншим: “А що-ж в нас” — тоб- 
кограмотні" інтелігенти пішли на члени не можуть спромогтись на ліпт 
службу агентами до ріжних компаній, ше приміщення, живучи зараз в 6і- 
коли вони стали спекулянтами, пачка- ді й недостатках. З це і самої причи-
рЯМИ (МиіайЧУК), ТО робІТНИКИ МУ- НИ НІХТО 3 ЧЛеНІВ НЄ був ВСИЛІ 3.10-

сять самі себе і своїх дітей освічу- жити свою вступну вкладку, але всі 
мін. прирекли зложити ці вкладки в осени.

А от коли-б редактор “Укр. Голо
су” не повиправляв був тою "істо
ричного" мусджовського листа, то 
він своєю іраматичністю нічим не 
ріжнивсв-б від листа Запорожців до 
султана А писала його не одиниця.

польсько-шляхетського ярма 
паршиві вівці, а ті, що запродали кійного.

Східню Галичину польській шляхті —j другий нещасний випадок стався з 
це народні герої.

Ми вдячні вашому Золотусі, шо чуком, який походив з Трестяиець. 
він виїхав з вашим листом на шпаль- ’ повіт Снятин; його знайдено у Ред

Покій-

ае їхали на цвинтар, де похоронено по- НА ФАРМІ Р.З.Т. В ІСТ КИЛДОНАНчим я був в дома, а зараз я роблю ко- ; 
рисну роботу і можу ще вчитись даль 
ше, як бути корисним для робітни
чої кляси. Радянська влада, це справ
жня робітнича влада, яка дбає широ 
про робітників і фармерів. Правда, 
багато

нашим членом, Михайлом Остафій-

ВЕЛИЧАВИЙ
тах “Укр. Голосу” й тим показав, які Ривері, в пятницю 3, червня, 
то в Мус Джо е українські патріоти ний недавно тільки вписався до Р.З.Т 

Мусій. Самий ше не був жонатий, в Канаді 
13 років. З рідні здасться, не мав 
тут нікого. Як і чому він утопився— 
невідомо.

ще тут недостач, але-ж не
можна вимагати від нашого уряду, 
щоб він зробив чудо і на протязі кіль
кох літ відбудував усю ту страшну 
руїну, яка остала після горожанської 
війни. Але проте тут все йде швид
ким темпом до щораз ліпшого і пра
цюючим стає щораз краще жити.

На твоє бажання посилаю тобі ін
формації в справі переїзду сюди. 
Будь здоров, твій брат Іван Гойдало.

ПІКНІКҐратулюємо.

НОВЕ ТОВАРИСТВО УКР. РОБ. 
ФАРМ. ДІМ.

Похорон покійного відбувся в поне- 
! ділок рано в присутности представ
ника Р.З.Т.

Земля хай буде для них пером!
Член Р.З.Т.

Місце пікніку те саме, шо й минулого року. На пікніку 
будуть смачні перекуски, холодні напитки, ріжні спор
тові гри і танці І т. нн. Пригравати буде добірна орхе- 
стра. Місце на пікнік чудове. Площа гарно вичищена, 
де зможете весело провести день. На площі збудовано 
будинок, в якому певна ча
стина публикн зможе схо
ронитись на випадок дощу.

На пікніку буде змагатись 
(боротись) відомий україн
ський борець середньої ва
ги Михайло Білінський (ва
жить 165 фунтів) з борцем 
тяжкої ваги Вил'ямом Кро- 
слей (важить 230 фунтів).

Змагатисьмуть також мо
лоденькі хлопці Никола 
Франчук з Василем Юзефів.

ІДО В НАС Б. ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ.

L М—н, Віндзор, Онт. З дописом 
про цю саму справу випередив Вас 
хто инший і тому думаємо, що злиш- 
нім буде помішувати два дописи про | 
одну й ту саму справу.

Вест Торонто, Онт.

Мало ми пишемо сами про те, ш.

користь.
З цеї збірк: н.’ зборах 20. березня 

і наЧіісти вплинули жертви ьід сліду
ючих товаришів і товаришок:

По $5.00: Михайло Киктик і Марія 
Мосюк (Василя); по $2.00: Василь 
Куравський, Никола Дзюбанюк, Оле- Чи ви є вже членом Робітничого 
на Харина і Иосиф Бербеліцький; Запомогового Товариства? Чи по
ло $1.00: М. Гуцул як, Місьо Чепига, дбали ви про те, шоб забезпечити со- 
Параска Погорецька, Олена Рибак, бі і своїй родині допомогу на вила-- 
В. Погорецький, Катерина Виноград- док слабости, каліцтва або смерти? 
ник, Михайло Луцик, Тодор Тодошук, ! Якщо ні, то зробіть це зараз.
Василь Виної радник, Максим Стела-1 За одного долара місячної вкладки

Р.З.Т. по $10.50 тижне-

! тіл ось комусь там з “присутніх" на-

ЗАВЕЗІМ СЕБЕ В Р.З.Т.

то в Вест Торонто, а відповідаючи на 
це питання, пише, шо часті непоро
зуміння в нашім відділі ослаблюють 
наші сили Vсюк, Іван Жінковський, Н. Шпаком- одержує член 

ський, Стефан Мартин (з Микули- во в часі слабости або каліцтва, 
нець), Анасгазія <Вавюк, Інан АнЯро- За 4 роки свого існування Р.З.Т. 
нік, Грицько Петренко; Анна Вино- виплатило поверх ЗО тисяч запомоги 
і радник 50 ц. ; Яків Яворук 25 ц.

Коли "Присутний" так пише, то 
видно , що він також один з наших, 
але мабуть замало заглядає до- нас, 
бо не зовсім точно знає, що в нас є 
і що в нас робиться.

О скільки мені відомо, в нас нема 
ніяких непорозумінь, а навпаки — 
наші члени й членкині зараз на при- 
чуд гарно і в згоді працюють, а на
віть надмірно працюють. Наш відділ, 
не так дуже великий, але за два ро
ки часу ми побудували У.Р.Д. вар- 
тости приблизно $23.000, і то власни
ми силами, хоч сума ця таки нема- 
ленька. Це знак, що ми не дармує
мо, а працюємо, даємо шо суботи 
представлення, а майже що другої 
неділі концерт. Не можемо ми дати 
щось надзвичайне, але те, що ми да
ємо, також забирає наш час. В нас 
є діточа мандолінова орхестра під 
проводом тов. К. Дофія, яка прямо 
дивує не тільки нас, але й артистів 
других націй. Наші діти під прово
дом тов. її. Федоркова вже третий 
місяць грають і гуляють по театрах, 
правда, що не по наших, а по буржу-

Вцисамі до нашою товариства -члени 
— це бідні фармері, які недавно тіль
ки поприходили на фарми.

Великою перешкодою в організацій
ній праці буде безперечно ця обста
вина, що товариші фармері мешка-

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан" І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” кару (шо 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть 
представники комітету.

своїм членам і посмертного для ро- 
Невдовзі після того на руки комі- дин членів. Сьогодня є в касі готів- 

тету наспіли ще жертви від слідую- ки 25 тисяч для запомоги членів Р.З.Т. 
чих товаришів: по $5.00: М. 1. Підгір-; Робітники й робітниці! Нині ви здо- 
ний, Сам Франціско, Кал., Корнили рові з своєю родиною, але ніхто не 
Вишньовський, Скрентон, Пен., М. Ро- може сказати, що з вами може бути 
манович (Михася), Коппер Майн, Б. К. завтра. ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.Тому приходіть всі громадно на ві- 

Збірка принесла знову заіальну су-Іча, які відбуватимуться в нише ло
му $49.75, з чого покрито кошти са- даних місцевостях і на яких буде го- 
мого комітету, а решту $45 00 висла- ворити т. І. Клибановський про розви
не через "Фирст Нешинал Бенк оф ток і значіння Р.З.Т.
Бостон" до старого краю на вище Загальні мітінґи відбуватимуться в 
згадану ціль. І такім порядку:

Вважаючи запомогову акцію закін- Венкувер, Б. К., середа, 15. червня 
ченою, комітет в Бостоні подає оцей вечером.
звіт до відома всіх жертводавців і Британія Біч, Б. субота, 18. чер- 
складає їм щиру подяку за їхні жер- вня вечером.

Канада. і
БРАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ 

В СЛІДУЮЧУ НЕДІЛЮ.ВІДЧИТ ТОВ. М. ПОПОВИЧА!
СТАРАННЯМ ВІННІПЕҐСЬКОГО УКР. ВІДДІЛУ К.П.К. 

---------відбудеться----------
ПОВІДОМЛЕННЯ.

Місячні збори Жінвідділу в 
Вінніпегу відбудуться на 14-го 
червня у вівторок о годині 8. 
вечером в старій друкарки.

Всі членкині обовязково по
винні прнбути на означений 
час, бо е багато важних справ 
до полагодження.

МІННЕ ПОВІДОМЛЕННЯ!
В ПОНЕДІЛОК, 13. ЧЕРВНЯ 192? Р. Венкувер, Б. К., неділя, 19. червня Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх 

членів українського відділу 
К.П.К. у Вінніпегу, шо слі
дуючий мітінґ відбудеться 
у вівторок, 14. червня в год. 
8.15 веч. в партійнім льо- 
калі п. ч. 267 Селкирк Евню.

Обовязком кожного члена 
і членкині укр. відділу при
бути на цей мітінґ, бо є важ
ні справи до полагодження.

Заряд.

За комітет в Бостоні: В. Чепига, вечером. 
голова ; Іван Дзюбанюк, касієр; М| Венкувер, Б. середа, 22. червня 
Настушак і М. Гуцудяк, радні;

В. Погорецький, секретар.

ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ
j вечером.

Норт Бен, Б. К„ неділя, 16. червня 
І вечером.

Кемлупс, Б. К., вівторок, 28. червня
; ВЄЧЄРОМ.

Ревелсток, Б. К., субота, 2. липня 
вечерюм.

Ревелсток, Б. К., неділя, 3. липня 
пополудні і вечером.

Доналд, Б. 1C, вівторок, 5. липня 
вечером.

Ґодден, Б. 1C, четвер, 7. липня зе- 
чером.

Філд, Б. 1C, неділя, 10. липня по 
і полудні.

Бенф, Алта., вівторок, 12. липня ве 
j чером.

Кенмор, Алтай, не дитя, 17. липня ве 
Ічером

Келгари, Адта^ субота. 23. липня 
' вечером.

Келгари, Алта^ неділя, 24. липня 
вечером.

В УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЧОМУ ДОМІ

НЕЗВИЧАЙНО ЦІКАВИЙ ВЕЧІР УКР. НАРОДНІХ ТАНКІВ В ІСТ КИЛДОНАН!/ ПОВІДОМЛЕННЯ.
Оцим повідомляється членів 

і членкинь відділу Р.З.Т. в Іст 
Килдонан, що місячні збори 
відбудуться в неділю, 12. чер
вня в годині 7.30 вечером.

Всі члени і членкині обовяз
ково повинні прийти на озна
чений час.

Місячні вкладки будеться 
принимати від 7. години перед 
зборами.

Ново вступаючих членів ра
до вітаємо.

ВІДЧИТ ,

ТОВ. М. ПОПОВИЧА
МІТІНГ МОЛОДІ.“ПРО ТЕПЕРІШНЄ ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ ТА СЕЛЯН НА 

РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ І ПРО ПОЛОЖЕННЯ НА 
ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ".

Повідомляється всіх чле
нів молодшого під-відділу 
Секції Молоді у Вінніпе
гу, шо в неділю, дня 12. 
червня, в годині 10.30 пе
ред полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть 
обговорюватися організа
ційні справи. Всі члени й 
членкині повинні обовяз
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час

Тов. Попович тільки що вернувся з Радянської України, 
де він пробув останніх кілька місяців та зазнайомився 
з усіма сторонами кипучого громадського життя та
мошніх робітників І селян. Про це, шо т. Попович там 

бачна І д освідчив, він і рос каже у свойому відмиті. 
Приходіть самі І кличте своїх знайомих, щоб послухати 
правду про те, шо діється нині на Україні, від очевидця, 
по роскжже її на основі власних спостережень І вражінь.

Щоб покрити кошти, знизані з подорожжю лектора.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ В ІСТ 
КИЛДОНАН.

Оцим повідомляється член
кинь відділу Жіночої Секції 
ТУРФДім в іст Килдонан, що 
місячні збори відділу відбу
дуться в понеділок, 13. червня 
в годині 8.30 вечером.

Проситься всіх членкинь 
прибути на означений час, бо 
є багато важних справ до по
лагодження.

ПОВІДОМЛЕННЯ.\
Цим подасться до відома всім укра

їнським робітникам в місті Вінніпегу, 
а головно цим, що мешкають близь
ко вулиць МекГрегор і Селкирк. шо 
саме зараз ми відкрили голярию (бар-

,, 6*Р шап) під ч. вуя. 610 СелкиркУчасники другого курсу українських кародніх танків при від- (п<)Перідно 6уда 6ар6,рн, під упра.
ДІЛІ ТУРФДІМ В ІСТ Килдонан у строюють перший гуртовий ВИ- вою иншого завідателя), де викону- 
стул В суботу, 11. червня IL р., ПІД проводом ТОВ. Т. Тимчишн- емо голярСЬку роботу по умірковані* 
на на сцені Укр. Роб. Дому в іст Килдонан. Ціни тикетів для “ш| Обслуговуємо мушки, жінок і 
дорослих 25 центів, для дітей 10 ц. Початок в годині 8-30 тече- За "<ж°',яючу о6слугу ру

ром. Приходіть громадно І кличте своїх знайомих.

*
ВСТУП ДО CM й ЦВІТЕ (71) Заряд.

Гр. С. Якимович і М. Гаиис.
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